
В Бурятии к 10-летию образования следственного управления издана памятная книга, в которой представлена история становления и развития регионально подразделения СК России

К 10-летию создания Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации впервые издана памятная книга о следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Бурятия «Служа Закону – служим Отечеству». Координатором проекта этой книги стал руководитель следственного управления генерал-майор юстиции Вячеслав Сухоруков.

Книга «Служа Закону – служим Отечеству» состоит из 7 глав. В начале книги опубликованы приветственные слова руководства следственного управления. Глава первая называется «От майорских канцелярий – до Следственного комитета Российской Федерации». В ней идет речь об истории создания следственной канцелярии, которая учреждена 25 июля 1913 года именным указом Петра Первого и стала первым государственным органом в стране, подчиненным непосредственно главе государства и наделенным полномочиями по проведению предварительного следствия. Это государственное учреждение послужило прототипом для создания самостоятельного следственного ведомства современной России.

Далее главы книги раскрывают историю становления и развития регионального следственного управления, сведения о выдающихся сотрудниках, рассказы о наиболее интересных эпизодах в их работе, наставления ветеранов следствия. Также в книге представлены фотографии и описание всех подразделений аппарата следственного управления и его территориальных подразделений. Представляем книгу вашему вниманию. С ее полным содержанием можно ознакомиться на страницах следственного управления в социальных сетях:

[Вконтакте](#)

[Facebook](#)

Изображения



08 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1162240>